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PACYUET CTEHOBBIX OI'PAXKJIAIOIUX
KOHCTPYKIIMH U3 MATEPHUAJIOB
C PA3JINMYHOM TEIJIONIPOBOJHOCTBIO
[lenpro AaHHBIX HKCCIEIOBAHUM SBISIETCSl OMPENEIEHUE ONTHUMAIbHBIX
OTPaKIAIONIMX KOHCTPYKIMH B 3aBHCHUMOCTH OT TEIIOTEXHHYECKUX CBOMCTB
MaTepHuasioB

Taéauua — CpaBHUTeJIbHASI XaPAKTEPUCTHKA MaTepUaJIoB 110 Ko3(duuueHTam
TEIUIONPBOJHOCTH U PACYETHOI TOIIMHDI, VISl BbIIEP:KUBAHUS HOPMBbI COIIPOTHBJICHHE

TerJionepenaye
HazBanue Ilnot- Koaddunment te- | TpeOyemas
HOCTH MJIOTPOBOAHOCTH TOJIIIKHA

CocHa ¥ enb 500 0,18 0,60
JINGY) 700 0,23 0,69
Kenezobeton 2500 2,04 6,2

Kepamsuroberon 1800 0,92 2,8

-//- 500 0,23 0,69
[Tonmuctuponberon 500 0,11 0,33
I'azo-nenoOeToH I"a30-MeHOCHIINKAT 500 0,16 0,49
Kupnnu rnvHsHbIH 1800 0,81 2,46
Martsl MUHEpaJIOBaTHBIE 75 0,07 0,213
-//- 50 0,06 0,18
MaTEBI ¥ IIOJIOCHI M3 CTEKJIOBOJIOKHA 150 0,07 0,213
[1nuTH MEHOTTOIMCTUPOIILHBIE 50 0,052 0,16
[TnuTel monucTHPONOETOHHBIC 50 0,09 0,27

Orpaxxaarolpie KOHCTPYKIMU 3[aHU ¢ HOPMUPYEMBIMH TEMIIEPATYPOI
U BJIQKHOCTBIO JIOJDKHBI UMETh OIPENIEICHHOE 3HAYCHUE COIPOTUBIICHHUS TETl-
jonepenaye, OT KOTOPOro 3aBUCAT CaHUTAPHO-TUTMEHUYECKUE YCIOBHS TIOME-
IICHUI 1 3aTPaThl HA 3KCILUTYaTaIUIO 3aHUI.

Paccuntanbl CTEHOBBIE KOHCTPYKIMH JEPEBSHHOIO JOMOCTPOEHHUS Ha
TEIUIONPOBOJHOCTh. Y CTAHOBJIEHO, YTO JJISl JOCTHKEHUSI HOPMUPYEMOTO MOKa-
3aTeNs TEPMUYECKOTO COMPOTUBIIEHUS OTPAXKIAIOIIME KOHCTPYKIIMU COCTOSIINE
13 apeBecuHbl TpedyeT TommmHbl 40 cMm u3 kuprya 230 M, U3 KepaM3UTOBBIX
61okoB 70 cM, uTo sKOHOMHUYECKU He 3 dekTrBHO. [Ipemioxkena KOHCTPYKIIUS
MHOTOCJIOMHBIX CTEHOBBIX OIPaKIAOIIMX KOHCTPYKIIMM Ha AEPEBSIHHOM KapKa-
ce, Uil KOTOPOM PacCUMTaHO CONPOTUBIICHHE TeIuionepeaaye. B coorBeTcTBUM
¢ tabmueii 5.1 CHB 2.04.01-97 conpoTuBieHue Terionepenade JaHHON KOH-
CTPYKLIMU CTEHBI JOJDKHO OBITh HE MEHEE Ry yopy = 3,2M2-OC/BT, YTO BBITIOJIHS-
ercs, T. K. Ry = 4,33 M*-°C/Br.
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